

## 9. deň: Sláviť Pánovu pamiatku

Lk 22, 19 - 20

Ustanovenie Eucharistie - Potom vzal chlieb a vzdával vďaky, lámal ho a dával im, hovoriac: „Toto je moje telo, ktoré sa dáva za vás. Toto robte na moju pamiatku.“ Podobne po večeri vzal kalich a hovoril: „Tento kalich je nová zmluva mojej krvi, ktorá sa vylieva za vás.“

### Slová zakladateľky:

Jedna z najväčších milostí, ktoré nám Boh vo svojom utrpení dáva, je ustanovenie Najsvätejšej Oltárnej sviatosti a kňazstvo, prostredníctvom ktorých máme Eucharistiu.

Avšak málo ľudí pamätá na to, že je nedostatok úcty voči kňazom a veľmi málo sa za nich modlí. Málo ďakujeme Pánovi za tak veľké dobrodenie. Odhliadnuc od toho, musíme priam obdivovať veľké Božie milosrdenstvo. Aj keď sme voči nemu tak nevďační predchádza nás svojimi milosťami, aby nám vždy viac a viac prejavil svoje milosrdenstvo. *(Aby si roznechoval Boží dar, II)* Zvlášť pred svätým prijímaním rozjímaj o veľkej добрote a milosrdenstve nášho Boha, ktorý sa nám zanechal v Najsvätejšej Oltárnej sviatosti, aby nám svoju lásku celkom vtláčil do našich srdc.

Chceme žiť, ale už nie viac my, ale Ježiš musí žiť v nás!

Každý náš dych, každý úder srdca, všetky naše vzdychy i radosti nech patria Ježišovi - tak si zachováme jeho lásku. *(Aby si roznechoval Boží dar, I)*

### Modlitba:

Bože, náš Otec, pri slávení Eucharistie nám dávaš účasť na slávení tajomstva umučenia tvojho Syna Ježiša Krista. Matka Alfonza Mária osobitným spôsobom prenikla do tajomstva vykúpenia a pri pohľade na toho, „koho prebodli“ *(Jn 19, 37)* si jej daroval charizmu. Jej život nás učí, vždy obracať zrak na neho, Vykupiteľa a Spasiteľa sveta, v Eucharistii, kde je stále prítomný medzi nami.

Skrze neho, s ním a v ňom si uctieваме Otca a to tým, že mu ponúkame náš život, našu prácu a celé stvorenie na jeho chválu.

Daruj nám hlbokú vďačnosť za ustanovenie a účasť na sviatostiach našej spásy a radostnú dôveru, že ostávaš s nami po všetky dni až do skončenia sveta.

### Denná modlitba

Nebeský Otče,  
ty si Matke Alfonze Márii  
už od detstva udelil milosť,  
že bola preniknutá tajomstvom križa  
a v ňom odhalila milosrdnú lásku,  
ktorou miluješ všetkých ľudí.  
Z tvojho podnetu založila kongregáciu,  
ktorá má slúžiť na to,  
aby tvoju lásku poznali všetci,  
ktorí trpia na duchu a na tele.

Prostredníctvom Eucharistie si jej daroval silu  
spolupracovať na diele vykúpenia.  
Vzbud' v nás ochotu, aby sme sa aj my nechali  
premeniť láskou Krista Vykupiteľa  
a svojím životom vydávali o nej svedectvo  
všetkým, ktorých stretneme.  
Na jej príhovor vypočuj moju/našu prosbu...,  
a ak je to tvoja vôľa, dopraj nám milosť,  
aby sme Matku Alfonzu Máriu  
mohli čím skôr uctievať ako blahoslavenú.

O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. Amen.